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Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 10:00 horas à Rua 
Coronel Madureira, nº 77, Centro, Saquarema, reuniu-se a Comissão de Pregão sob a 
Presidência do Senhor Leonardo André C. J. Simões, estando presentes os demais membros: 
Jaqueline Gouveia da Silva, Waldir Carneiro de Souza Júnior, Jorge Luiz Pereira de Matos da 
Silva, Flavio Fernandes José da Silva, Caroline Santos Ramos Marinho e Ricardo Sodré Aguiar 
nomeados através da Portaria Nº 406 de 03 de setembro de 2018, para julgamento do 
Processo nº 7279/2018, Pregão Presencial 011/2019, licitação na modalidade Registro de 
Preços para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE 
REPELENTE E PROTETOR SOLAR PARA A PROTEÇÃO DOS SERVIDORES QUE TRABALHAM 
NO COMBATE A ENDEMIAS, E DE RATICIDA PARA APLICAÇÃO NOS DIVERSOS 
LOGRADOUROS E PRÉDIOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO, conforme especificações constantes 
do Termo de Referência, Anexo I deste Edital. As retiradas do Edital ocorreram somente pelo 
site, conforme relatório em anexo. Dados 15 (quinze) minutos de tolerância compareceram 
as seguintes empresas: 1) NSB DISTRIBUIDORA E SERVICOS EIRELI representada pelo Sr. 
Walter Barbosa dos Santos Junior, 2) STORE HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA representada 
pelo Sr. Paulo Roberto Vidal, 3) FBC DE NITEROI COMERCIO E SERVICOS EIRELI - EPP 
representada pelo Sr. Flavio Berriel Coelho, 4) J B T INDUSTRIA E COMERCIO DE 
IMPORTACAO EXPORTACAO LTDA EPP representada pelo Sr. Jean Carlo Carvalho Amaral 
Guimaraes, 5) FONT INFO PAPER LTDA EPP representada pelo Sr. Jorge Luiz Mastra 
Fontoura, 6) CONCEPT WORK LTDA ME representada pelo Sr. Evaristo Tiago Macedo 
Boucinha, 7) L.M. DOS SANTOS COMERCIO ATACADISTA EIRELI representada pelo Sr. 
Victor Martins dos Santos e 8) COMERCIAL ABPM LTDA ME representada pela Srª. Helena 
Monteiro. Aberta a sessão, foi iniciada a fase credenciamento. Todas as empresas foram 
credenciadas. Encerrado o credenciamento, passamos a abertura dos envelopes “A” Proposta 
de Preços. Após a abertura dos envelopes de Proposta, verificou-se que a empresa 
COMERCIAL ABPM LTDA ME deixou de apresentar o anexo da declaração de aceitação de 
todas as condições no edital, sendo declarada desclassificada, na forma do item 4.2.2, alínea 
E. Verificou-se ainda que a empresa L.M. DOS SANTOS COMERCIO ATACADISTA EIRELI 
deixou de atender ao item Item 4.2.2, alínea D, sendo portanto declarada desclassificada. As 
outras empresas foram classificadas para a fase de lances. Após a fase de lances, conforme 
tabela anexa, verificou-se que a empresa CONCEPT WORK LTDA ME apresentou o menor 
lance para os itens 1 e 2, no valor total de R$ 25.920,00 (vinte e cinco mil e novecentos e 
vinte reais) e a empresa FONT INFO PAPER LTDA EPP apresentou o menor lance para os 
itens 3 e 4, no valor total de R$ 8.457,24 (oito mil quatrocentos e cinquenta e sete reais e 
vinte e quatro centavos). Encerrada a fase de lances, o pregoeiro solicitou planilha de 
custos e comprovação para o representante da empresa CONCEPT WORK LTDA ME em 
relação ao item 2, na forma do item 5.4.2, e o mesmo apresentou prontamente a 
comprovação do custo do referido item. Passamos então à abertura do envelope “B” 
Documentação de Habilitação, onde verificou-se que as empresas CONCEPT WORK LTDA 
ME e FONT INFO PAPER LTDA EPP atenderam às exigências de documentação do edital e 
seus preços estavam dentro da estimativa realizada por esta Administração e compatível 
com os preços praticados no mercado, as mesmas foram declaradas vencedoras dos itens 
supramencionados e seus preços registrados para o período de 12 meses. Neste momento foi 
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aberto prazo para manifestação quanto à intenção de interpor recurso, não havendo 
interesse por parte dos presentes. Não havendo mais a acrescentar foi encerrada a sessão às 
13:40hrs, da qual eu, Leonardo André C. J. Simões, lavrei a presente ata que vai assinada por 
mim e pelos presentes. 
 

 
Leonardo André C. J. Simões 

   Pregoeiro 
 
 
 
Jaqueline Gouveia da Silva                Jorge Luiz Pereira de Matos da Silva            Ricardo Sodré Aguiar 
 
 
 
Caroline Santos Ramos Marinho Waldir Carneiro de Souza Junior  Flavio Fernandes José da Silva 
  
PROPONENTEs:  
 
 

NSB DISTRIBUIDORA E SERVICOS EIRELI  
 
 
STORE HOUSE DISTRIBUIDORA LTDA 
 
 
FBC DE NITEROI COMERCIO E SERVICOS EIRELI - EPP  
 
 
J B T INDUSTRIA E COMERCIO DE IMPORTACAO EXPORTACAO LTDA  
 
 
FONT INFO PAPER LTDA EPP  
 
 
CONCEPT WORK LTDA ME  
 
 
L.M. DOS SANTOS COMERCIO ATACADISTA EIRELI  
 
 
COMERCIAL ABPM LTDA ME 


